Pythagoras 2 Geometrie

9. Klasse

(1) Berechne die fehlenden Seiten eines rechtwinkligen Dreiecks.
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4
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a) a=23cm b) a=6cm c) a=?
b = 4cm b=" b=12cm
c="7? ¢ = 10cm c = 15cm

Berechne die H6he eines gleichschenkligen Dreiecks.

a) c=6cm b) c=8cm c¢) c¢=10cm
b =4cm b =10cm b =8cm

d) a=b=18.38cm
c=7?
h="?

d) ¢,b

Ein Satteldach ist 11m breit und 6m hoch. Wie lang sind die Dachsparren?

Ein Satteldach hat 7.5m lange Sparren und ist 9.4m breit. Wie hoch ist der Giebel?

Berechne die Lange der Streben s.
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